
POSLJEDICE OLUJNOG NEVREMENA 

26. srpnja 2023. - 9:00 sati  

 

PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA 

 

Tijekom 25. srpnja nastavljena je sanacija posljedica nevremena koje je 24. srpnja 

zahvatilo područje Primorsko-goranske županije. U mjestu Tribalj (općina Vinodolska) 

pri padu stabla oštećena su dva parkirana vozila. Na tehničkoj intervenciji uklanjanja 

stabla bili su angažirani vatrogasci DVD-a Bribir. U Rijeci i Delnicama zabilježene su 2 

tehničke intervencije vatrogasnih postrojbi (JVP Rijeka (5/1) i JVP Delnice (2/1) koje su 

se odnosile na uklanjanje grana i stabala koji su pali i prijetili padom na prometnice. 

U općini Matulji na tehničkoj intervenciji uklanjanja stabla bili su angažirani vatrogasci 

JVP Opatija (2/1). U naselju Supetarska Draga na otoku Rabu zabilježena je tehnička 

intervencija uklanjanja dva pala stupa električne energije. Na tehničkoj intervenciji bili 

su angažirani vatrogasci DVD-a Rab (3/1). Prema informaciji koju je ŽC 112 Rijeka 

zaprimio od  PP Crikvenica tijekom noći 24./25. srpnja 2023. PP Crikvenica je zaprimila 

60-70 poziva o prijavama šteta na vozilima. 

  

KRAPINSKO - ZAGORSKA ŽUPANIJA 

 

25. srpnja oko 9:30 sati nevrijeme slabijeg intenziteta praćeno kišom i vjetrom zahvatilo 

je dio Krapinsko-zagorske županije. Županijski centar 112 Krapina zaprimio je 3 dojave 

o padu stabala na prometnice, 1 dojavu o padu stabla na obiteljsku kuću pri čemu je 

oštećeno krovište 2x2 metra (područje Desinića), 1 dojavu da je olujni vjetar raskrio 

manji dio krovišta obiteljske kuće (područje Huma na Sutli) te 2 dojave o srušenim 

stablima na niskoenergetsku mrežu. Voditelj Službe civilne zaštite Krapina obišao je 

teren, na kojem nije bilo većih šteta. Predstavnik stanara zgrade u Ulici Matije Gupca u 

Zaboku zatražio je u 23:16 sati pomoć u ispumpavanju vode iz podrumskih prostorija, u 

koje je zbog začepljenja kanalskih ispusta ušla oborinska voda. Na intervenciju izašla 

ekipa JVP Zabok (3/1) i sanirala podrumske prostore. 

  

GRAD ZAGREB I ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 

 

Tijekom 25. srpnja do 17:00 sati Županijski centar 112 Zagreb zaprimio je oko 40 dojava 

građana kojima su tražene intervencije službi zbog saniranja posljedica nevremena koje 

je zahvatilo područje Grada Zagreba i Zagrebačke županije 19. srpnja. O svim dojavama 

ŽC 112 Zagreb je obavijestio nadležne službe. 

  

SISAČKO - MOSLAVAČKA ŽUPANIJA 

 

Zbog posljedica nevremena slabijeg intenziteta koje je 25. srpnja oko 11:40 sati 

zahvatilo dio Sisačko-moslavačke županije (posebice oko grada Novske), dio Novske 

ostao je bez električne energije. Djelatnici HEP-a otklanjaju kvar. Nije bilo dojava 

građana o materijalnoj šteti. Tijekom noći 25./26. srpnja bilo je više dojava o stablima na 



prometnicama u Sisku i Popovači. Također je zaprimljeno desetak poziva za 

intervencijom vatrogasaca jer je nevrijeme opet skinulo crijepove s kuća. 

 

Zbog nevremena su ispali 10 KV dalekovodi: 

 10 KV DV IZ TS 35/10 KV Križ -uključen veći dio dalekovoda bez napona Osekovo 

 10 KV DV Voloder IZ TS 35/10 KV Kutina -od DURN-a Gračenica bez napona 

 10 KV DV Kutina IZ TS 35/10 Kutina- uključen do DURN Brunkovac 

 10 KV DV Ilova IZ TS 35/10 KUTINA- kompletan DV bez napona 

 TS 35/10 M.Zdenci prolazan kvar 

 10 KV DV Dubrava IZ TS 35/10 Kloštar ispad DV zbog udara groma, TS bez 

nadzora dežurni uključio DV 

 10 KV DV Voloder IZ TS 35/10 Popovača nakon nevremena DV uključen 

 10 KV DV Bučje, Lipik i Obrijež IZ TS 35/10 Pakrac nakon nevremena uključeni 

 10 KV DV Novska 2 IZ TS 35/10 Novska uključen veći dio DV manji dio bez 

napona 

 TS 110/20/0.4 KV Glina postrojenje VP-20-DV Hajtić 

 TS 110/20/0.4 KV Siscia postrojenje VP-20-DV Bukovica 

  

OSJEČKO - BARANJSKA ŽUPANIJA 

 

Zbog posljedica nevremena dosad je zabilježeno 60-tak intervencija na uklanjanju 

srušenih stabala, jedna intervencija zbog zakrčenog pružnog prijelaza, 20-tak zbog 

oštećenja na krovovima te zbog oštećenja i kvarova u električnoj mreži – ukupno je 

preko 7.000 korisnika bilo bez električne energije (našičko područje preko 1.900, 

Đakovština 2.500 i Baranja 2.700 korisnika). ŽC 112 Osijek primio preko 1.500 poziva 

(računajući i preko 400 poziva koji su se prelili iz susjednih županija). 

 

Na otklanjanju šteta dosad je sudjelovalo više od sto vatrogasaca iz 14 postrojbi (2 JVP i 

12 DVD-ova), svi dostupni djelatnici HEP-a Elektroslavonija (90-tak), više od 130 

djelatnika komunalnih službi, djelatnici „Cestinga“ i 7 pripadnika HGSS-a Stanice Osijek 

te ophodnja policije. Ozlijeđenih osoba nije bilo. 

 

25. srpnja u 13:48 sati ŽC 112 Osijek zaprimio je 1 dojavu građana o udaru groma u kuću 

(Marijančaci – Valpovo) pri čemu je oštećeno brojilo za električnu energiju, o čemu su 

obaviješteni djelatnici HEP-a koji su oštećenje i sanirali. 

 
Na sanaciji posljedica nevremena trenutno su angažirani: 

 pripadnici HGSS Stanice Osijek pružali pomoć na sanaciji crkve u Gradištu (5 

pripadnika) te crkve i zgrade općine u Strizivojni (2 pripadnika) 



 djelatnici HEP-a otklanjali prekide u napajanju električnom energijom u 

Vukovarsko-srijemskoj i Brodsko-posavskoj županiji, na području Vukovarsko – 

srijemske županije je 10 ekipa i 13 vozila, a na području Brodsko – posavske 

jedno vozilo s košarom 

 djelatnici Hrvatskih šuma na području Općine Draž (naselje Batina- Zeleni otok) s 

9 djelatnika sanirali šumske puteve i objekte 

 

BRODSKO - POSAVSKA ŽUPANIJA 

 

Tijekom 25. srpnja nastavljena je sanacija šteta uzrokovanih olujnim nevremenom od 

19. srpnja. Na terenu su angažirana 123 djelatnika HEP Elektre te 23 djelatnika njihovog 

kooperanta na otklanjanju kvarova na električnim vodovima i elektroenergetskim 

postrojenjima. Na otklanjanju drugih šteta radilo je i 40 djelatnika poduzeća Komunalac 

d.o.o. Slavonski Brod, 5 djelatnika Hrvatskih šuma, 50 pripadnika Hrvatske vojske, 

vatrogasci JVP Slavonski Brod (3/1) i JVP Nova Gradiška (2/1). Na postavljanju najlona 

na krov osnovne škole u Novoj Gradišci angažirano je 6 pripadnika HGSS Stanice 

Slavonski Brod. Iz Ravnateljstva civilne zaštite za općine Garčin i Slavonski Šamac 

dostavljena su 24 isušivača. Bez opskrbe električnom energijom je bio 1561 korisnik. 

  

POŽEŠKO - SLAVONSKA ŽUPANIJA 

 

Tijekom 25. srpnja nastavljeno je otklanjane posljedica nevremena na području 

Požeško-slavonske županije. Vatrogasci s područja županije su odradili 34 tehničke 

intervencije na sanaciji štete (Lipik 6 intervencija, Pakrac 8 intervencija,  Požega 5 

intervencija i Brestovac 15 intervencija). Na sanaciji elektroenergetskog sustava na 

području Elektre Požega bilo je angažirano 47 djelatnika. Trenutno su bez opskrbe 

električnom energijom potrošači u naselju Laze Prnjavor i dio naselja Škrabutnik. Na 

području Elektre Lipik bilo je angažirano 38 djelatnika i sanirana je visokonaponska 

mreža, a za sanaciju je ostao popravak kućnih priključaka na području općina Pakrac i 

Lipik. 

 

Državna cesta DC47 Lipik-Novska i dalje je zatvorena za sav promet zbog velikog broja 

srušenih stabala. U tijeku je raščišćavanje. Djelatnici Šumarije Požega uklanjali su 

srušena stabla u naseljima oko Požege s 8 djelatnika i 2 vozila. 

 

VUKOVARSKO - SRIJEMSKA ŽUPANIJA 

 

25. srpnja 2023. Županijski centar 112 Vukovar zaprimio je 372 poziva, od čega su 34 

poziva vezana za vremenske nepogode kojima su građani tražili 18 tehničkih 

intervencija vatrogasnih postrojbi i 17 ostalih poziva vezanih za posljedice olujnog 

nevremena. 

 

Na području Vukovarsko–srijemske županije tijekom 25. srpnja ukupno je bilo 888 

angažiranih osoba: 184 vatrogasca, 165 pripadnika Hrvatske vojske, 13 pripadnika 

HGSS-a, pripadnici Državne intervencijske postrojbe civilne zaštite RH (29+6), 119 



pripadnika postrojbi civilne zaštite opće namjene, 57 povjerenika civilne zaštite, 23 

zamjenika povjerenika civilne zaštite i 298 ostalih osoba.             

 

Prema informaciji HEP-a Vinkovci tijekom dana popravljena su dva dalekovoda i 

uspostavljeno je napajanje na još tri trafostanice SN/NN. Većina korisnika ima električnu 

energiju. 

 
Stanje s opskrbom električnom energijom je sljedeće: 

 trafostanice bez napajanja (8) 

 dalekovodi u djelomičnom prekidu (3) 

 ukupno bez napajanja je još 85 korisnika (45 korisnika na području Županje i 40 
korisnika na području Vinkovaca 

 

Na području grada Iloka i Vukovara normalizirana je opskrba električnom energijom.  

 

U saniranju posljedica vremenskih nepogoda pri padu s krova ozlijeđene su dvije osobe 

(Andrijaševci i Štitar) te su iste medicinski zbrinute u OB Vinkovci . 

 

Pripadnici Državne intervencijske postrojbe civilne zaštite (34/13) bili su angažirani na 

otklanjanju posljedica nevremena na području Vukovarsko-srijemske županije u 

Andrijaševcima - DIP CZ Zagreb (8), Tovarniku - DIP CZ Rijeka (7), Babinoj Gredi - DIP 

CZ Zagreb (7) i Otoku - DIP CZ Rijeka i DIP CZ Zagreb (9) i imali su do 40 intervencija 

koje su se uglavnom odnosile na popravke krovova i saniranje ostalih posljedica 

nevremena (čišćenje terena – drveće i sl.). Postavljena su i 3 stambena kontejnera (1 u 

Otoku i 2 u Rokovcima). 

 


